



您当前的位置是: [首页](#) >> [资料库](#) >> [2006期](#) >> [第2期](#)

带班负责制管理模式在急诊科应用的体会

袁凤英 欧淑仪 林凤英

(广州市番禺区人民医院 广东广州 广州市番禺区人民医院 广东广州)



资料库



阅读全文
READ THE FULL TEXT

浏览次数 243255

2007年		
第1期	第2期	第3期
第4期		
2006年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
第7期	第8期	第9期
第10期	第11期	第12期
2005年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
第7期	第8期	第9期
第10期	第11期	第12期
2004年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
第7期	第8期	第9期
第10期	第11期	第12期
2003年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期

[摘要] 我院急诊科于2004年1月开始对传统的排班方法进行改革, 实施带班护士负责制的管理模式, 采用相对固定的小组式排班, 每组设立1名带班护士对在岗时段护理质量进行全面质控。经过1年多的实施, 该管理模式能全面提高急诊的护理质量, 有利于护士身心健康的发展: 减轻了夜班护士的心理压力, 合理调配和利用现有的护理人力资源, 确保了夜间护理质量, 保证了急、危、重患者的有效救治, 增强了护士的团队精神, 减少了医疗纠纷的发生, 提高了病人的满意度。

[关键词] 急诊科 带班负责制 小组护理

[中国分类号] [文献标识码] [文章编号]

()

[Key words]

【关闭窗口】

2002年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
2001年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期
2000年		
第1期	第2期	第3期
第4期	第5期	第6期

COPYRIGHT © 护理学报 地址：广州市广州大道北1838号 技术支持：网天科技

您是第 **302892** 位访客